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HAKİKAT KOMİSYONLARI İÇİN SİVİL TOPLUM GİRİŞİMİNDE SİZİ DE ARAMIZDA GÖRMEK İSTİYORUZ!
Değerli Yetkili,

Kürt sorunu ve 30 yılı aşkın süredir devam eden çatışma ortamı toplumda onarılması güç tahribatlar yarattı. Faili meçhuller, cinsel taciz ve tecavüzler, gözaltında kayıplar, yakılan köyler ve işkence gündelik yaşamımızın bir parçası haline geldi. 

Kürt sorunu ve çatışma iklimi hala devam ediyor. Türkiye devletiyle ve bütün toplumsal kesimleriyle başta Kürt sorunu olmak üzere eninde sonunda yaşanan hakikatlerle yüzleşmek zorunda. Çünkü geçmişle hesaplaşıp adalet ve hakikati tesis etmeden bugünkü iklim değiştirilemez ve demokratik bir gelecek kurulamaz.
Biliyoruz ki, Güney Afrika, Arjantin ve Şili gibi ağır insan hakları ihlallerinin yaşandığı ülkelerde demokrasiye geçiş sürecinde hakikat komisyonları kuruldu ve bu komisyonların yürüttüğü çalışmalar sayesinde toplumsal hafıza ve demokrasi güçlendi.
Yaşadığımız topraklarda hakikat komisyonlarının mağdurların ve tarafların tümünün taleplerinin dikkate alınarak kurulması ve işletilmesi için sivil topluma ve demokrasi güçlerine büyük bir sorumluluk düşmektedir. Bu çerçevede demokratikleşmeyi hedefleyen sivil toplum kuruluşları olarak talep ettiğimiz hakikat komisyonlarının işleyiş ve kapsamını netleştirmek için bir arada çalışmamız ve bu talebimizi toplumsallaştırmamız gerekiyor.
İlk adım olarak,  23-24 Temmuz 2011 günlerinde İstanbul’da “Hakikat Komisyonları İçin Tartışma Toplantısı”nda bir araya gelmek ve hakikat komisyonları için bir sivil toplum girişiminin temellerini atmak istiyoruz.
Bu toplantıda ve hakikat komisyonları için sivil toplum girişiminde örgütünüzü de aramızda görmeyi ve hakikat ve adalet mücadelesini beraber yürütmeyi arzu ediyoruz.
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